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Сучасні малі космічні апарати (КА) дистанційного зондування Землі (ДЗЗ) знайшли широке практи-
чне застосування для вирішення різних завдань соціально-економічної та оборонної сфер. Застосування
малих КА виправдано як в якості основи для формування великих угруповань, так і угруповань з декіль-
кома КА або одиночних КА з метою зниження собівартості космічної інформації ДЗЗ. Мініатюризація
електронних компонентів та останні технологічні досягнення зробили радіолокаційні системи сумісними з
малими КА. Мета роботи – на базі малих КА представити вирази для обчислення важливих параметрів
радіолокаційних систем, їх аналіз, розрахунки можливих значень розглянутих параметрів. Розглянуто
принципові можливості використання радарів із синтезованою апертурою (РСА). Опрацьовано інтернет-
джерела, що надають широкий спектр інформації про сучасні тенденції, технології та використання КА із
РСА. Особливу увагу приділено розвитку міні- та мікро- КА з РСА Х-діапазону, що працюють, зокрема, в
маршрутному й прожекторному режимах зйомки. Представлено ключові параметри, що впливають на
можливість РСА формувати зображення високої якості. На прикладі угруповання ICEYE, на базі малих
КА наведено важливі технічні характеристики та параметри сучасних радіолокаційних систем, оснащених
активною фазованою антенною решіткою. Розглянуто модель зйомки КА з РСА в маршрутному режимі. В
наближенні прямокутної апертури антени наведено вирази для оцінки роздільної здатності за похилою і
горизонтальною дальністю та оцінки роздільної здатності в азимутальному напрямку. Дано оцінки досту-
пного діапазону значень частоти повторення імпульсів РСА для малих КА. Представлено залежності між
максимальною шириною смуги огляду і мінімальним значенням частоти повторення імпульсів РСА. На-
ведено вирази для оцінки розмірів антени, чутливості РСА, відношення сигнал/шум. Представлені вирази
дозволяють провести аналіз впливу основних технічних характеристик і параметрів космічних РСА, що
використовують мінісупутникові платформи, на конструктивні, енергетичні характеристики КА і параме-
три орбіт. Отримані результати дають можливість виробити рекомендації щодо розробки знімальної апа-
ратури вітчизняних низькоорбітальних КА та їх угруповань.
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